



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

21.03.2025

м. Кривий Ріг

№ 55-р

Про проведення заходів щодо благоустрою території Довгинцівського району в 2025 році

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження об'єктів благоустрою та зелених насаджень, на виконання розпорядження секретаря міської ради – в.о. міського голови від 18.03.2025 № 57-р «Про проведення заходів щодо забезпечення чистоти та порядку в м. Кривому Розі у 2025 році»; керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Керівникам підприємств, установ та організацій всіх форм власності:

Організувати проведення на території району:

з 01.04.2025 заходи щодо забезпечення чистоти та порядку в районі;

12.04.2025 дня благоустрою міста до Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та за результатами роботи надати звіт за формою згідно з додатком 1; щотижневих заходів у межах акції «Чистий четвер»;

упорядкування та приведення до належного санітарного стану житлових будинків і прибудинкових територій, дитячих та спортивних майданчиків, парків, скверів, зелених зон та інших об'єктів масового перебування й відпочинку населення;

ліквідацію оголошень у непередбачених для їх розміщення місцях;

виявлення та ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на прибудинкових територіях житлових будинків, у зелених зонах району, зонах відпочинку населення тощо;

упорядкування та благоустрій кладовищ, братських могил, меморіальних комплексів, об'єктів культурної спадщини, пам'ятників та пам'ятних знаків видатним діячам українського державотворення, захисникам України, що увічнюють пам'ять загиблих у Другій світовій війні і російсько-українських війнах, під час проведення антитерористичної операції на сході України та операції об'єднаних сил у Луганській і Донецькій областях;

залучення в межах наданих повноважень до участі в зазначених заходах працівників підприємств, установ, організацій, представників громадських організацій, учнівської та студентської молоді;

розробку, затвердження й надання до відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради заходів, спрямованих на поліпшення стану навколишнього природного середовища, благоустрою, озеленення й приведення до належного санітарного стану району, за формою згідно з додатком 2;

під час підготовки та проведення заходів урахувати дотримання карантинних обмежень, установлених чинним законодавством.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій всіх форм власності надавати щосереди до 16.00 відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради на електронну адресу: 101dlg@i.ua інформацію щодо фактичних обсягів відповідно до виконаних робіт з благоустрою згідно з додатком 3.

3. Відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради (Гринькова О.В.) здійснювати:

координацію виконання районних заходів, спрямованих на поліпшення стану навколишнього природного середовища, благоустрою, озеленення й приведення до належного санітарного стану району;

узагальнення звітної інформації.

4. Відділам: розвитку підприємництва, економіки та промисловості, освіти, з питань культури, у справах сім'ї, молоді та спорту, організаційному; управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради (Ярковська Н.В., Кучеренко О.Ю., Чернявська А.В., Калюжна Н.М., Борщова Г.В., Мурса Т.М., Сокол В.П.) забезпечити проведення заходів з упорядкування та благоустрою територій прилеглих до об'єктів бізнесу, підприємств, установ, організацій, загальноосвітніх навчальних закладів та установ соціального обслуговування, культури та спорту, приватного сектора.

5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділ з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради (Гринькова О.В.), контроль – на заступника голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Горб Н.П.

Гоаови районної в місті ради

Ігор РАТИНОВ

Додаток 1
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 21.03.2025 № 55-р

ЗВІТ
щодо проведення заходів з дня благоустрою 12.04.2025

1	2	3	Створення нових зелених зон		6	7	8	9	10	11	12	13	
			4	5									
	<i>Підприємство, установа, організація</i>	<i>Площа впорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій, га</i>	<i>Створення нових дитячих і спортивних майданчиків, шт.</i>	<i>кількість, шт.</i>	<i>площа, га</i>	<i>Кількість висаджених дерев, шт.</i>	<i>Кількість висаджених кущів, шт.</i>	<i>Площа нових газонів, квітників, га</i>	<i>Кількість ліквідованих стихійних сміттєзвалищ, шт.</i>	<i>Довжина очищених від сміття берегів, км.</i>	<i>Виконання благоустрою пам'ятних місць, од.</i>	<i>Довжина прибраних від сміття доріг, км.</i>	<i>Кількість учасників заходів, осіб</i>

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО

Додаток 2
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 21.03.2025 № 55-р

ПЛАН

проведення заходів, спрямованих на поліпшення стану навколишнього природного середовища, благоустрою, озеленення й приведення до належного санітарного стану району, з дня благоустрою на 2025 рік

1	2	3	Створення нових зелених зон		6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
			4	5											
	Підприємство, установа, організація		кількість, шт.	площа, га	Кількість висаджених дерев, шт.	Кількість висаджених кущів, шт.	Площа нових газонів, квітників, га	Заплановано ліквідувати стихійних сміттєзвалищ, шт.	Довжина очищених від сміття берегів, км.	Виконання благоустрою пам'ятних місць, од.	Площа покосу, тис.м ²	Довжина прибраних від сміття доріг, км.	Площа відремонтованого асфальтобетонного покриття, тис. м ²	Кількість учасників заходів, осіб	Заплановано коштів у місцевому бюджеті, тис. грн

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО

Додаток 3
до розпорядження голови
районної в місті ради
від 21.03.2025 № 55-р

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання фактичних обсягів робіт з благоустрою
території _____ району, станом на _____ 2025 року

1	2	3	4	Створення нових зелених зон		7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
				5 кількість, шт.	6 площа, га												
	Підприємство, установа, організація	Площа впорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій, га	Створення нових дитячих та спортивних майданчиків, од.			Кількість висаджених дерев, од.	Кількість висаджених кущів, од.	Площа нових газонів, квітників, га	Кількість ліквідованих стихійних сміттєзвалищ, од	Довжина очищених від сміття берегів, км	Благоустрій пам'ятних місць, од.	Площа покосу, тис. м ²	Довжина прибраних від сміття доріг	Площа відремонтованого асфальтобетонного покриття, тис. м ²	Кількість учасників заходів, осіб	Витрачено коштів, тис. грн.	
Усього з початку виконання робіт																	
За тиждень																	

Керуючий справами виконкому

Олександр ГИЖКО